Yci10BHS TONOJHUTEIbHBIX 32124 HHANBUAYAJbHOTO /3

110 BeKTOpHOI1 ajareope aiasa ©@H.
[Tepen pelenuem Kaka0M 3a1a4u CTYIEHT JOJDKEH IIEPENKCATh €€ YCIOBUE, 3AMEHHUB B HEM BCE KPACHBIE CUMBOJIBI
Ha KOHKPETHBIE JAHHBIE CBOETO BAPUAHTA U3 TAOJIUIIbI, IPUBEICHHON HIKE.
JononnurenabHas 3aga4a /I1: B napamnenenunene ABCDA B;C;D; Touku E u F npuHauiexar otpe3kaM o u [

COOTBETCTBEHHO U JICTIAT MX B yKa3aHHBIX OTHOIICHUAX: | | . OTpe30oK y mepecekaeT MIoCcKoCTh 77 B Touke M. Haiitu:
(a) paszmokeHre BEKTOpa Mt TI0 BEKTOpaMm p u ¢; (0) OTHOIIEHUE 7, B KOTOPOM TOYKa M JEIHUT OTPE30K 7.

Ne OTpe3KH M OTHOIIECHHUS UIOCKOCTE BEKTOPLI Hcxomoe
Bapn- T OTHOIIICHHUC
aHTa a p 4 m P q r

C1D AD A BF -
A,B AF :
! C,E:ED,=2:1 | AF:FD=1:1 AE ! A4M 1 1 AM - ME
B\ AB
ADF A.D AF .
2 BE:EC,=3:2 | AF:FB=2:1 AE I AM I 1 AM : ME
B,CF .
3 | 4E:ED =1:1| 4F:FB=2:1 | BE ! B\M | B\C | BF | BM:ME
4 4D CD CE | BGF | CM | CB | GF | CM:ME
AE:ED=3:2 | CF:FD=1:1 ! I 1 1 -
5 A5 BC CE C,DF CM | CD C,F CM : ME
AE:EB=2:1 | BF:FC=2:3 ! 1 1 1 -

AE:EB=2:1 AF:FD=1:1




JIOTIOJTHUTENLHBIE 3aJa9l MHINBHIVAJIbHOI0 JOMAIITHETO 3aMaHus 110 BEKTOpHOM anredpe juist ®H

No OTpe3Kku M OTHOLIEHUS LI0CKOCTE BEKTOPbI Hckomoe
OTHOIIICHUEC
nap ” p ! 4 m P q r
B,C, A4, —
7 | BE:EG=2:1 | ar.Fa=3.2 | AE | BDF | BM | BD | BF | AM:ME
8 CiDy A AE | BDF DF | AM:ME
9 CiDy o5 BE | ACF | CM | CA | CF | BM:ME
10 APy oe BE ACF TF
BM : ME
A\E:ED=1:2 | BF:FB =2:3 AM | AC AF
1 n o CE | BDF = | cm:ME
AE:ED=3:1 | CF:FC; =2:1 DM | DB DF :
12 o o CE | BDF == | cM:ME
AE:EB=1:3 | CF:FC =2:1 BM | BD BF :
DD, B,C | _
13 DE:ED,=1:1 | BjF:FC;=2:3 DF ACE CM CA CE DM : MF
DD, A,B, —
141 pE.ED,=3:1 | 4F:DB=2:3| PF | ACE AM | AC | AE | DM:MF
BA .
15 AE:ED=3:1 | CF:FC,=2:1 AF ! BM 1 BE AM : MF
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N‘.’ OTpe3KH U OTHOLIIECHUA ILIOCKOCTD BeKTOpBI I/ICKOMOC
Bap. . ﬂ 7/ P - p q OTHOIIIEHUE
r

16 AB ¢ AF | ADE | paf | DA, | DE | AM:MF
AE:EB=1:1 CF:FC =1:3

- B DD, BF | BCE cM | CB, | CE BM : MF
AE:EB=2:3 | DF:FD,=3:1 :

18 BE-EBg=1-3 Dp.ﬁlj))l_l.z BF | ABE | M | 4By | AE | BM:MF

. . . 1 - .

19 BC A4 cF | GDE | oy | DG, | DE | cm:mF

BE:EC=3:2 | AF:FA4,=2:1 !
CD A4, - - L

0 | cp.Ep=1:2 | AF:Fa=3:2 | F | BGE | BM | BCG | BE | CM:MF

21 AD 55y DF | CDIE | ¢y | CD, | CE | DM:MF
AE:ED=2:1 BF:FB =1:3

22 CD 55 DF | ADE | 737 | AD, | 4E | DM:MF
CE:ED=1:1 BF:FB =3:1

23 CD 51 DF AD\E DM | DA D\E DM : MF
CE:ED=1:2 | ByFF:FC, =3:2

24 BE-]ZBgzl-z CF'(}/;IZ?I—?)-l BF ABE BM B4 ﬁ BM : MF

. . 1 . 1 - .




4

JMonoanurtenbnas 3agada /[2. B rerpasape 4BCD n3BeCTHBI JJIMHBI TPEX pedep, BRIXOISAIINX U3 OJHOU

JIOTIOJTHUTENLHBIE 3aJa9l MHINBHIVAJIbHOI0 JOMAIITHETO 3aMaHus 110 BEKTOpHOM anredpe juist ®H

BEpIIMHBL: | |, ¥ yriabl Mexxy HUMHU [ |. Touku K 1 M pacnosoxxeHbl Ha pedpax x U ) COOTBETCTBEHHO U ACIAT UX
B YKa3aHHBIX OTHOIEHUSX: | |. Micmonb3ys cBOWCTBA CKaISIPHOIO MPOU3BEeHUA U onpenenuTens ['pama, HailTh:

(a) paccrossHue Mexay Toukamu K u M;

(6) o6BeM TeTpasapa ABCD;
(B) muI01IaIb TPAHU 7T

(T) BBICOTY TE€Tpadipa, ONYIIEHHYIO HA TPpaHb 7
(1) yroa Mexay npsMbiMu £ U 11
(e) yroa mexy npsiMoii £ ¥ TIIOCKOCTBIO TPaHu 77

(>k) paccTossHHE MEXIY NPAMbIMU £ U 1.

Ne . PeGpa 1 OTHOLIEHHUS
Bapu- 3anannble péodpa u yribl rpaib 7 | npsamas { | npsamasi m
aHTa pedpo x pedpo y
AB=6 ZBAC=60°,
’ — 17900 AD BC
1 AC=9, £ZBAD =120°, - a BCD AB CD
AD =8 LCAD=arccos% AK:KD=1:3| BM:MC=2:1
_ ZBAC =60°,
2 iquc_:lgz | £BAD =arccos(-4). 5D, AE, BCD AD BC
7 BK:KD=2:1| AM:MC=3:1
AD =9 ZLCAD =arccos%
AB=12, /ZBAC =120 ] B -
3| ac=is,| cBAD=arccoss, b a1 emimp=2:3|  BCP A€ BD
AD =10 ZCAD =arccosg ' ' ' '
BC=6 ZABC =arccosy,
’ AC BD
= ZABD =60° ’ ’
4 B4 _4’ " | AK:KC=1:1| BM:MD=1:3 ACD BC AD
BD=8 | ZCBD =arccos(—§)
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Ne . Péopa u oTHOIIEHUA
3ajaHHble péOpa U yIJibl rpaib 7 | npsamas { | npsamasi m
Bap. pedpo x peopo y
AB =12 ZBAC =arccos?, A
’ BD
= - 1 > >
S ig_%’ ZBAD =arccosy, | yx.gc=1:2| BM:MD=3:1| DP AB b
B ZCAD =60°
AB=10 ZBAC =arccost,
’ AD BC
= ZBAD =60° ’ ’
6 Ac _15’ " | AK:KD=1:2| BM:MC=3:2 BCD AC BD
AD=9 | £CAD =arcc0s(—§)
AB =6, L;ﬁgczlzo ,1 cp 4B
_ =arccos<, : ;
T 4ceEs, | ck:kD=3:2| AM:MB=1:2 | PP 4D Be
AD =10 ZCAD =arccoss
_ ZABC =60°,
8 gj; g £4BD =arccos(~), B¢, 4D, ACD BD AC
’ BK:KC=1:2| AM:MD=1:3
BD =12 ZCBD =arccosy
BC =10 ZABC =arccost,
’ BD AC
= _ 1 > >
9 | BA=IS, | z4BD=arccosy, | pr.kp=1.1| am:mC=1:4| AP BC AD
BD=14 ZCBD =60°
BC =5 LABC=arccos(—%),
7 PP CD, AB,
10 | BA=10.|  Z4BD=60°, | . xp=n.3| aprimperi | ACD | BD AC
BD=6 ZCBD =arccos?
CA=4 ZACB =arccos%, D B
1 CcB=8, ZACD=60°, | cx.xp=1:1| am:MB=1:3| 4BP BC AD
CD=3 Z/BCD =120°
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Ne . Péopa u oTHOIIEHUA
3ajaHHble péOpa U yIJibl rpaib 7 | npsamas { | npsamasi m
Bap. pedpo x peopo y
_ Z/ACB =arccos+,
gg:? L ACD = arccosl 4B, D, ABD AC BD
CD=6 —areeose, | yK:KB=1:3| CM:MD=1:1
B ZBCD =60°
— = 1
Béfif’ A Sareooss: AD, BC, ACD BD AC
A £ABD=60", | yg.xp=3:1| BM:MC=2:1
BD =8 ZCBD =120°
= 1
BC =10, ZABC arccosi , P o
= ZABD =arccos—, ’ ’
53_195’ | AK:KB=1:2| cM:MD=1:4| AP BD AC
- ZCBD =arcc0s(—%)
— 1
CcA=10 ZACB —arccosj, " e
= ZACD = = ’ ’
Cpots areeosss | ux:kp=2:3| BM:MC=1:2| ABP | AC BD
- ZBCD =arccos+
CA4=10 LAgéleCB=6O g BC AD
_ =arccos—, ) ]
CE=¢, | BK:KC=1:2| AM:MD=2:3| 5P A€ 5D
CD=5 | ZBCD =arccos(—§)
- ZACB =60°,
gg =?? ZACD =arccos, BD, 4G, ABD CD AB
7 4 BK:KD=1:1| AM :MC=1:3
CD=4 Z/BCD =120°
_ ZADB =arccos(—1),
gg =g, /JADC = ( 13) D, 4B, ABC BD AC
DC =8 —arccosy, | CK:KD=1:3| AM :MB=1:2
B ZBDC =60°
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Ne . Péopa u oTHOIIEHUA
3ajaHHble péOpa U yIJibl rpaib 7 | npsamas { | npsamasi m
Bap. pedpo x peopo y
- 1
DA=9, ZADB =arccos 3 B -
= ZADC = 1 ’ °
P bess areeoss> | 4k.kB=1:2| cM:mp=1:3| ABC | AD BC
. ZBDC =arccosy
- L
DA=8, ZADB =arccos e s "
= ZADC = 1 ’ ’
20 5(’?_155 areeosy> | pr.xC=2:3| aM:Mp=1:3| BC BD A€
. ZBDC =arccos+
_ Z/ACB =arccos+,
21 %;_:160 L ACD = arocosl AC, BD, ABD BC AD
CD—9, - 6> | AK:KC=3:2| BM:MD=2:1
- ZBCD =60°
_ Z/ADB =arccos+,
22 gf}’ =2 , ZADC =120° ’ BD, AG, ABC AD BC
_ | BK:KD=3:2| AM:MC=1:2
DC=6 ZBDC =arccos+
g AADLéIDB%O(, 1 AC BD
- =arccos|—+), , ,
23 | DB=5, gk .kC=1:3| BM:mp=3:2| 4BC AD BC
DC =38 ZBDC =arccos%
_ Z/ADB =arccos1
DA=5, ’
24 | DB=3% ZADC=60°. 4D, BC, ABC BD AC
_ | AK:KD=3:2| BM:MC=1:1
DC=6 | /BDC =arccos(——

4

)




